

微点赞

74岁退休军医跪地跟死神抢人

@扬子晚报
(《扬子晚报》官方微博)

近日,广东深圳,一男子打羽毛球时突发心梗,倒地不起。74岁的退休军医李新志及时出手,跪地实施心肺复苏15分钟,为后续抢救赢得宝贵时间。男子脱离危险后说:“特别感谢老军医李哥。”



外卖小哥送单途中灭了个火

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

近日,江苏李大爷外出时忘记关燃气,引发火情。此时,外卖小哥顾超刚好经过,立刻徒手爬楼,在消防车赶来前成功灭了火,脸都被熏黑了。事后,李大爷一家从消防大队要到了顾超的联系方式,想要表达感谢,却被顾超拒绝了。据了解,1991年出生的顾超曾在工地做了近10年的消防员,而这也并不是他第一次灭火,去年11月,他就曾在送外卖的途中帮市民灭过火。



凌晨3点地铁站为男子开了门

@现代快报
(南京《现代快报》)

5月20日,凌晨2点半,武汉地铁2号线接到一男子电话。男子在前一日晚遗失了一个黑色背包,里面有身份证、驾驶证。考虑到男子当天清晨就要离开武汉,地铁站决定凌晨开门,让他来领取失物。凌晨3点,车站安排人员为乘客开通特殊出入口,顺利交还失物。失主表达感谢:“武汉真的太暖了!”



微警情

吸毒男子旁听庭审被认出

@人民公安报
(公安部机关报)

近日,湖北孝感,吸毒男子悄悄来到贩卖毒品案的庭审现场,旁听“好友”庭审,被民警当场认出。确认该男子身份后,公安民警联合法警一同将男子抓获。经检测,男子毛发检测呈阳性,其承认近期吸食毒品“麻果”。目前,该男子被处以行政拘留十五日,并责令其接受社区禁毒三年。



微提醒

男子开车捡手机连撞三树

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,贵州毕节,一车辆行驶过程中突然失控,撞向人行道,最终被卡在围墙和行道树之间。画面显示,车辆连撞3棵树,其中2棵被齐根撞断。车辆受损严重,所幸无人受伤。据了解,事发当时,司机先是转头伸手阻止孩子玩手机,又在手机掉落后,伸手去捡,致车辆失控。提醒:开车需专心,安全第一!



遇到野生动物不要贸然触碰

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

近日,广西横州,几位中学生意外发现一只“小可爱”。经过鉴定,“小可爱”竟是国家二级保护动物——领角鸮。目前这只小领角鸮已经被安置,将得到专业的救治和照顾。提醒:遇到野生动物不要贸然触碰,以免造成不必要的伤害。



电动车充电时间过长存隐患

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,陕西安康,某小区停在车棚内的一辆电动车因线路超负荷短路故障起火,被巡逻的物业发现后报警。消防员赶赴现场,见车棚内满是浓烟,视线不佳,立即架设水枪扑救,持续出水给电池降温,最终将火扑灭。提醒:电动车充电时间过长,使用老旧、不匹配的充电器充电,都存在起火隐患。



微世相

被张贴出轨不雅照镇干部被免职

@澎湃新闻
(澎湃新闻官方微博)

湖南邵东市火厂坪镇通报:5月9日,我镇纪委接到群众实名举报,反映我镇工作人员申某与他人发生不正当性关系,影响恶劣。镇纪委第一时间对该信访举报启动初核,并依程序对申某立案审查。经镇党委研究,免去申某火厂坪镇社会事务服务中心主任职务。

此前,网传湖南省邵东市火厂坪镇一公职人员申某婚内出轨,他和一女子的不雅照被制作成巨幅海报贴在车身上。

